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Ata da Sexagésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos seis dias do mês 

Novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência em exercício, do vereador Daniel Martins dos Santos e 

primeiro secretario o vereador Raimison Antonio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador 

Emanoel do Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 

sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antonia 

Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego Jose Mota Freitas, 

Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Maria de Almeida 

Silva, Manoel Cordovil Diniz, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 

vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Memo nº 042/2019 GAB.VER Etevaldo Pereira Lima que justifica sua ausência 

na sessão do dia 12 de novembro deste ano. Oficio nº 002/2019 de autoria da Amazônia Navegações 

informa a diminuição dos valores de passagens de veículos leves e pesados nas travessias na 

Comunidade Jardim do Ouro. O presidente concedeu o uso da tribuna ao senhor Naldo Luna, presidente 

da CONGEFIM, onde o mesmo tratou sobre o cumprimento da agenda mínima pela AMPORT e que não 

está sendo feito, pedindo apoio aos vereadores desta casa de leis. Projetos para tramitação: Projeto de 

decreto legislativo nº 011/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que concede 

titulo de cidadão itaitubense ao senhor Francisco Pereira dos Santos, como reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 011/2019 de 

autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que concede titulo de cidadão itaitubense ao 

senhor Cosme Silva, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os 

referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: 

Com a palavra o vereador Daniel Martins dos Santos, comentou sobre o índice de vandalismo no Bairro 

Jardim America Buriti e que os moradores estão vivendo um momento de terror com assaltos e roubos a 

residências do bairro. Pediu que fosse feito expediente ao superintendente da Policia civil e ao 15º BPM 

para tomar providencias e fazer uma força tarefa no Bairro citado. Com a palavra o vereador Etevaldo 

Pereira Lima, falou sobre a reunião com a AMPORT e fazer a mesma cumprir a agenda mínima. Disse que 

o prefeito está disposto a participar para resolver de vez o caso e afirmou que saiu da manifestação de 

cabeça erguida. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, entregou homenagem a uma aluna da 

Escola Raimundo Pereira Brasil pelo destaque da Olimpíada Brasileira de Astronomia, bem como a 

homenagem aos professores. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, falou sobre a reunião 

da CONGEFIMI e mostrou se solidário pedindo que fosse feito expediente ao governo do estado 

solicitando a reunião para o município de Itaituba. Falou sobre a questão da saúde no município e as 

obras inacabadas do Hospital regional e da UPA e pediu atenção para a situação dessas obras. Mostrou 

imagens das pontes da transgarimpeira e que precisam de manutenção para evitar acidentes, pedindo 

atenção do governo municipal. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 742/2019 de autoria da vereadora 
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Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de revitalização da Praça do Cidadão e 

implantação de novos aparelhos para ginástica. Requerimento nº 743/2019 de autoria da vereadora Maria 

de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de reforma e ampliação da Escola Municipal 

Roberto Neves na Comunidade de Novo Horizonte, estrada do Farturão. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 744/2019 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal o serviço 

de recuperação da estrutura de palafita, localizada na Vila Nova e Vila Caçula no Bairro São José em 

caráter de urgência. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 746/2019 de autoria do vereador David 

Quintero Salomão, requer envio de oficio ao governador do estado do Para, senhor Helder Zahluth 

Barbalho, vice governador Lucio Vale, deputado federal Cristiano Vale, deputado estadual Eraldo Pimenta, 

ao presidente do HEMOPA Paulo André Bezerra, solicitando a instalação de uma unidade do HEMOPA no 

município de Itaituba/PA. Requerimento nº 747/2019 de autoria do vereador David Quintero Salomão, 

requer do executivo municipal a instalação de câmeras de segurança no perímetro da Orla do Município 

de Itaituba/PA. Requerimento nº 748/2019 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer o 

envio de oficio ao senhor Helder Barbalho, governador do estado, ao Secretario de Obras do Estado, Dr. 

Benedito Ruy Santos Cabral e ao Antonio de Pádua Andrade, secretario de transportes do estado, 

solicitando a recuperação de pontes na Região Garimpeira. Aprovados por unanimidade. Moção nº 

076/2019 de autoria do vereador Junior Pires, requer aprovação de moção de aplausos ao 

motopatrulhamento que fez um ano de criação em Itaituba/PA. Aprovada por unanimidade. Moção nº 

077/2019 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer aprovação de moção de aplausos e 

congratulações ao dia do Técnico em Radiologia. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 064/2019 de 

autoria do vereador David Quintero Salomão, indica ao executivo municipal a revitalização da iluminação 

publica na Comunidade Pantanal do Jacarezinho. Indicação nº 065/2019 de autoria do vereador David 

Quintero Salomão, indica ao executivo municipal o serviço de pavimentação asfaltica da 11ª rua, 

localizada Bairro Jardim das Araras. Indicação nº 066/2019 de autoria do vereador David Quintero 

Salomão, indica ao executivo municipal o serviço de pavimentação asfaltica da 36ª rua, após a Raimundo 

Preto, localizada no Bairro Santo Antonio. Indicação nº 067/2019 de autoria do vereador David Quintero 

Salomão, indica ao executivo municipal o serviço de revitalização asfaltica na Comunidade Pantanal do 

Jacarezinho. Indicações serão enviadas ao executivo municipal para providencias. Pedido verbal para 

moção de aplausos de autoria do vereador Diego Mota para a diretoria do SIPRI pela realização da 30ª 

Expoagro, o vereador entregará os nomes dos homenageados. Pedido verbal de autoria do vereador 

Etevaldo Pereira Lima que pede moção de aplausos e reconhecimento aos colaboradores do CRAS e 

Miritituba. Pedido verbal de autoria do vereador David Salomão que solicita uma reunião com participação 

da AMPORT no município de Itaituba com data a ser marcada. Aprovados por unanimidade. Não Havendo 

mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que 

será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison 

Antonio de Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

          Daniel Martins dos Santos                                                    José Belloni Nunes 
            Presidente em exercício                                                            2º Secretário   


